

Regionstyremøte 01 – 2025

Kulturskolerådet Nordland

Fredag 24.1. kl. 09:00-12:00

Sakskart for digitalt møte

Sted: Teams



07.01.2025 Egil Hofslil (tekst) Janne Rugland (foto - Montgomery) Kulturskolerådet (foto - korpsøvelse)

Webinar om korps- og kulturskolesamarbeid

Onsdag 5. februar inviterer Kulturskolerådet og Norges Musikkorps Forbund (NMF) til webinar om korps- og kulturskolesamarbeid. Webinar med samme innhold arrangeres to ganger den dagen, slik at flere får muligheten til å delta.

Kulturskolerådet og NMF samarbeider om å styrke korps og kulturskoler som aktører i lokalsamfunnet samt bidra til kompetanseheving knyttet til samarbeid mellom korps og kulturskole.

Sakskart til regionstyrets møte 24.1.25:

Innhold

2025.01 Godkjenning av innkalling og sakskart.....	3
2025.02 Godkjenning av protokoll.....	4
2025.03 Orienteringer	4
2025.03.1 Orientering om saker til Hovedstyret	4
2025.04 Referatsaker.....	4
2025.04.1 Rådgivers rapport	4
2025.05 Regionmøte med valg høsten 2025.....	5
2025.06 Medlemsmøte 2025 i Nordland.....	6
2025.07 Gjennomgang og oppfølging av vedtak fra landstinget	6
2025.08 Handlingsplan – oppfølging.....	7
2025.09 Eventuelt.....	8

2025.01 Godkjenning av innkalling og sakskart

Saksdokumenter: Innkalling styremøte 01-2025, denne side
Sakskart, side 2

Saksbehandler: Sigrun E. Fostad, rådgiver

Forslag til vedtak

Innkalling og saksliste godkjennes.

Saksutredning



KULTURSKOLERÅDET

Kulturskolerådet
N-7491 Trondheim
Sted/dato

+47 7356 2000 tel www.kulturskoleradet.no

Fauske 10. januar 2025

Dokumentnavn

Innkalling styremøte 2025-01 Nordland

Styresekretær

Sigrun Elise Fostad, +47 990 35 524

Styret:

Leder Veronica Vangen Evensen
Nestleder Ole Bøhlerengen
Styremedlem Åshild Pettersen
Styremedlem Ulla-Stina Wiland
Styremedlem Sigurd Lillebjerka Tverrå

Administrasjonen:

Sigrun Elise Fostad, rådgiver/styresekretær

Innkalling til styremøte, nr. 1 – 2025 den 24. januar 2025 kl. 09:00-12:00

Arrangement	Dato/tid	Sted
Styremøte 01 – 2025	24. januar 2025 Kl. 09:00-12:00	Teams

Innkallingen er i samsvar med vedtatt møteplan og innkalling via Outlook sendt 21. juni 2024.

Forfall meldes til undertegnede snarest mulig.

Fylkesavdelingens nettside finner du [her](#).

Vel møtt til møte!

Vennlig hilsen


Sigrun E. Fostad
rådgiver
Kulturskolerådet



KULTURSKOLERÅDET

telefon: (+47) 990 35 524

e-post: sigrun.fostad@kulturskoleradet.no

nettsted: kulturskoleradet.no

2025.02 Godkjenning av protokoll

Saksdokumenter: Lenke til [Møtearkiv Nordland](#)

Saksbehandler: Sigrun E. Fostad, rådgiver

Forslag til vedtak

Styret godkjenner protokollen for styremøte 2024-05.

2025.03 Orienteringer

Saksdokumenter: Dette dokumentet, denne side
[Hovedstyrets dokumentarkiv > Norsk kulturskoleråd \(kulturskoleradet.no\)](#)

Saksbehandler: Sigrun E. Fostad, rådgiver

Forslag til vedtak

Saken tas til orientering.

Saksutredning

2025.03.1 Orientering om saker til Hovedstyret

Rådgiver orienterer om sakskartet til Hovedstyrets møte 6. februar 2025.

Sakskartet ferdigstilles før dette styremøtet gjennomføres.

2025.04 Referatsaker

Saksdokumenter: Dette dokumentet, side 4-5

Saksbehandler: Sigrun E. Fostad, rådgiver

Forslag til vedtak

Referatsakene tas til orientering.

2025.04.1 Rådgivers rapport

Rådgiver deltar i organisasjonens arbeid, både internt og eksternt, i ulike sammenhenger. Nettsida gir god oppdatering om organisasjonens arbeid.

Nettverk for kulturskoler i forvaltningsområdet for samiske språk og kommuner med samarbeidsavtaler med Sametinget – møte 10. januar

10. januar ble det gjennomført et møte i dette nettverket. Tema for møtet var den nye overordnede delen av Rammeplan for kulturskolen- *Kulturskole for alle*, hvor samiske kulturfag og samiske perspektiv har blitt betydelig styrket.

Møtet har som intensjon å synliggjøre rammeplanens intensjoner og muligheter for arbeid med samiske kulturfag, og utforske hvilke muligheter dette gir kulturskolen når det gjelder tilbud, samarbeidspartnere, organisering og samhandling med andre aktører i kommunen og i regionen. Hvilke kompetansebehov deltakerne kan identifisere, ønsker organisasjonen å ta videre i dialog med blant annet UH-sektor.

UMM

17.-19. januar arrangeres UMM – Ungdommens Musikkmasterskap, nasjonalt mesterskap, ved NMH – Norges Musikkhøgskole i Oslo. Fra Tromsø deltar Maxim Osadchuk – cello og Christan Henriksen – piano i kammermusikk klasse A.

Ansattsamling 30.-31. januar 2025 – faste møtepunkter i perioden

For å ha forutsigbarhet i møteplasser er det lagt et fireårig årshjul for møter for alle ansatte, altså en møteplan for hele landstingsperioden. De fysiske møtene er lagt til torsdag-fredag i ukene 5, 21, 34 og 48. Som forarbeid til samlingen i januar er det gjort en evaluering av Mangfoldsløypa i små grupper, mixgrupper. For øvrig vil innholdet i samlingen handle om hvordan vi skal jobbe videre i denne landstingsperioden. Hovedstyret er invitert til ansattsamlingen.

2025.05 Regionmøte med valg høsten 2025

Saksdokumenter: Dette dokumentet, denne side

Saksbehandler: Sigrun E. Fostad, rådgiver

Forslag til vedtak

Regionmøte for Nordland holdes digitalt 7. november kl. 10:00-13:00.
Rådgiver og AU jobber videre med planleggingen av regionmøtet.

Saksutredning

Jfr. vedtak i LT, sak 5.2 Vedtekter, skal det holdes regionmøte med valg i Nordland høsten 2025. For å sikre høyest mulig deltakelse fra medlemskommunene holdes møtet digitalt.

I tråd med vedtektene § 3.5 skal kunngjøring om regionmøte sendes fem måneder før møtet holdes. Ut fra foreslått dato for gjennomføring, betyr det i praksis at kunngjøring sendes senest fredag 6. juni.

Saker som medlemskommunene ønsker å ta opp skal være regionstyret i hende senest to måneder før møtet.

Fra administrasjonen foreligger det pr dags dato ikke nærmere avklaringer angående felles innhold og eventuell felles gjennomføring av regionmøtene. Noen regionavdelinger har allerede fastsatt dato for gjennomføring, og AU har derfor ønsket å gå videre med fastsetting av tidspunkt for Nordland.

Rådgiver jobber videre med avklaringer i forhold til hvem fra administrasjonen som deltar på regionmøtet.

2025.06 Medlemsmøte 2025 i Nordland

Saksdokumenter: Dette dokumentet, denne side
[Handlingsplan Kulturskolerådet Nordland 2024-2025](#)

Saksbehandler: Sigrun E. Fostad, rådgiver

Forslag til vedtak

Rådgiver og AU jobber videre med planleggingen av medlemsmøtet.
Invitasjon til medlemskommunene sendes ut innen utgangen av januar.

Saksutredning

Dato for medlemsmøte i Nordland er satt til 21. mars 2025 i Bodø, kl. 11-15, med mulighet for digital deltakelse. Tema for medlemsmøtet blir «Kulturskolen i kommunalt planverk» og «Implementering av rammeplan for kulturskolen». I tillegg foreslår AU at det settes av noe tid på slutten av møtet for at medlemskommunene kan komme med innspill til det videre arbeidet i Nordland.

Temaene egner seg for målgruppene kulturskoleeiere og -ledere.

Til medlemsmøtene innkalles medlemmenes representanter, jfr. § 3.5.1 kulepunkt 2 i vedtektene. Da valg av representanter i medlemskommunene foreløpig ikke er iverksatt, vil medlemskommunene selv bestemme hvem som møter på dette medlemsmøtet.

I vedtektene står det at medlemskommunene selv dekker sine utgifter. AU har drøftet tolkingen av dette, med tanke på at medlemskommunene dekker egne utgifter for reise og ber styret vurdere om det gis rom for at regionavdelingen står for utgifter til møtelokaler og servering av møtemat.

Åste Domaas deltar på møtet. Rådgiver planlegger og strukturerer dagen i samarbeid md Åste og andre aktuelle rådgivere. Det er spesielt behov for assistanse i forhold til at møtet skal være tilgjengelig også for digital deltakelse.

I forkant av styremøtet, sørger rådgiver for å avklare lokasjon for møtet og innhenter priser for forpleining i løpet av møtedagen samt priser for overnatting dersom noen skulle ha behov for det. Møtetidspunktet er satt ut fra at det skal være mulig å reise til/fra Bodø samme dag. Styret har fysisk styremøte i Bodø 20. mars og vil ha behov for overnatting.

2025.07 Gjennomgang og oppfølging av vedtak fra landstinget

Saksdokumenter: Dette dokumentet, side 6-7
[Protokoll LT 2024](#)

Saksbehandler: Sigrun E. Fostad, rådgiver

Forslag til vedtak

Regionstyret i Nordland bidrar til arbeidet med informasjon om og implementering av revidert rammeplan gjennom å ha rammeplanen som tema på sitt medlemsmøte 21. mars 2025, og gjennom digitale formiddagskaffe 14. februar og 11. april.

Saksutredning

I perioden mellom landstingene, er det Hovedstyret som fastsetter hvordan arbeidet med oppfølging av landstingssakene prioriteres. Regionstyret har deltatt i prosessen med å jobbe fram ny rammeplan, og når planen nå er både vedtatt og endelig ferdigstilt ønsker styret å følge opp arbeidet med informasjon og implementering. Implementering av rammeplanen settes som tema for medlemsmøtet som holdes 21. mars. I tillegg holdes det digitale møter med rammeplanen som tema både 14. februar, i samarbeid med regionavdelingen i Troms, Finnmark og Svalbard, og med et digitalt oppfølgingsmøte 11. april.

Landstinget vedtok organisatoriske endringer, blant annet ved at det nå er et vesentlig mindre Hovedstyre og at dette styret skal ha møter med regionlederne to ganger i året. AU ser at det blir spesielt viktig å få en god informasjonsflyt mellom Hovedstyret og regionstyrene, og regionleder tar kontakt med Hovedstyrets leder for å formidle viktigheten av at det settes av tilstrekkelig tid på møtet 4. mars mellom Hovedstyret og regionlederne for å reflektere og drøfte hvordan dette kan ivaretas på best mulig måte.

Regionen ønsker en god kommunikasjon begge veier, og er interesserte i å få vite hvordan saker kan spilles inn til Hovedstyret og hvordan begge deler av organisasjonen kan bidra til et godt arbeid om sakene organisasjonen skal jobbe med.

Regionstyret ser fram til mer informasjon fra sakskartet til Hovedstyrets møte 6. februar, informasjon i etterkant av ansattsamlingen 30.-31. januar og til arbeidet på felles møte 4. mars.

2025.08 Handlingsplan – oppfølging

Saksdokumenter: Dette dokumentet, side 7-8
[Handlingsplan Kulturskolerådet Nordland 2024-2025](#)

Saksbehandler: Sigrun E. Fostad, rådgiver

Forslag til vedtak

Handlingsplanen følges opp med følgende presiseringer:

- Regionen tilbyr medlemsmøte 21. mars som ivaretar handlingsplanens tiltak om å arrangere en lederkonferanse våren 2025. Hovedmålgruppa er kulturskoleeiere og kulturskoleledere.
- På medlemsmøtet inviteres medlemskommunene til å gi innspill til regionavdelingens arbeid. Det gis mulighet til å gi innspill både i forkant av medlemsmøtet og under selve møtet.
- Regionen tilbyr følgende digitale møtearenaer – digital formiddagskaffe – våren 2025:
 - 14.2. kl. 10:00-11:30 – Informasjon om ny rammeplan og om implementering*)
 - 12.3. kl. 10:00-11:00 – Søknadsmuligheter Barentssekretariatet*)
 - 9.4. kl. 10:00-11:30 – Mangfold med fokus på det kvenske*)
 - 11.4. kl. 10:00-11:00 – Oppfølging av foreslått(e) tema fra arbeidet med rammeplanen etter medlemsmøtet 21. mars.
 - 9.5. kl. 10:00-11:30 – Kulturskolen i kommunalt planverk, og revidert kulturlov*)
- *) Møtearena i samarbeid med regionavdelingen i Troms, Finnmark og Svalbard
- Det gjennomføres to regionmøter i mai/juni, for ytre og indre Helgeland.

Saksutredning

Styret fikk invitasjon fra regionstyret i Troms, Finnmark og Svalbard om å delta på de digitale fagmøtene dette styret hadde planlagt. Styret oppfattet temaene for møte som svært aktuelle også for Nordland, og takket ja. Informasjon om møteplassene er sendt medlemskommunene i begge regionene. I tillegg ønsker AU at medlemskommunene tilbys en mulighet til oppfølging av tema/ønsker som framkommer på medlemsmøtet 21. mars. Det er derfor foreslått et digitalt møte hvor tema blir oppfølging av ett eller flere tema knyttet til rammeplanen 11. april.

AU har vurdert antall møteplasser og landet på å holde et medlemsmøte, én dag, i stedet for en to-dagers lederkonferanse. Arbeidet med et helhetlig lederutviklingsprogram ivaretas av organisasjonen i tråd med vedtak i LT sak 5.12 Helhetlig lederutviklingsprogram:

Norsk kulturskoleråd skal ivareta fokuset på ledelse i kulturskolen.

En systematisering og koordinering av de ulike satsingene igangsettes høsten 2024.

Fadderordningen opprettholdes fram til regionmøtet høsten 2025.

Etter ønske fra medlemskommuner sør i fylket, prioriterer regionstyret regionbesøk som planlegges gjennomført 8.-9. mai eller 5.-6. juni, henholdsvis ett møte lagt til Mo/Mosjøen og ett møte lagt til Brønnøysund/Sandnessjøen. Rådgiver avklarer, så langt det lar seg gjøre før styremøtet og i samarbeid med de foreslåtte verts-stedene, hvordan dette kan gjennomføres.

2025.09 Eventuelt

Det er ikke meldt inn saker til eventuelt før utsendelse av sakskartet.